H & 0l & AHS B Ml A

of
i’
oF
uJ

X0
OF
= X0
KO
ok oK
010 10j0
<N KIKI
0 50 70
EIREAREY
T R

IF RO

=

-

KIO

Hlw

528,410

2,417,159

382,009

500
500
500

8,900
8,900
8,900

41,720

41,720

MEE
Ofl &k2h

15,948,964

4,114,391

1,167,111

36,720
36,720

36,000

720

60,984
60,984
60,984

127,700

3,000
3,000

124,700

11,000

Ofl &F2H

16,477,374

i

182,871

1y

239,000
2,292,037

13,763,466

6,531,550

fir

68,000
100,000

57,880
6,305,670

1N

H

H

1,549,120

m

100,000

1,449,120

37,220
37,220
36,500
30,000

6,500

720
720
60,984
60,984
60,984

60,984

8,900
8,900
8,900

6,900

2,000
169,420

3,000
3,000

2,000

1,000
166,420

11,000

1,000

- ESS

- SRA(E) - HIRAY

S - B

<N
m.o
El]

X0
o
=
i
ok
0

0
7

%0
0F
ok

0

iy

0
Bl

gl

01 At22t2ltl

3

5,000,000 6

&=

O SelH=I] oY

500,000 %1300 2~

30
0H
[0
M0

=
[=]

O eI IR

60,000& « 122

=
op)

o
<0
I

t

14 J|1Et

O

(H&h)
60,984,000 * 14!

ol &AL 2sHl X

2
=

b

2
e

b

3

[z

0H

ad

.

A
(=]

2

300,000& x23 & *1

il

5813

X
[l

0B

30
0K
[H0
[0

100
i

XU
o
0
Bl
1
0H

2

2,000,000& %1

Il

3

1,000,000 *1

[z

5

500,000& *2

1[]

1[3

b




od
i’
oF
uJ

X0
OF
= X0
KO
ok oK
010 10j0
<N KIKI
0 50 70
EIREAREY
T R

IF RO

=

S 8188 LK< % 218 8383 e} 8188 S
N s|e|3 MK S s|s S|s|e < s|s|s S
A0 s 3|3 & @ &K B B|m < 8|8 5
Ko 9|%|@ <44 < < J
E
E=)
S 8188 BlB|[L = el SR8 8 Sl 8
= s|g|3 @ | B |3 o <o | < S S
(ap) N~ (ap) (0)]
st 3 glg|s SJEIE o 3|23 8 8
il
RIS
S & N S 218818 Sle|ele S N 188 S18(3(8 S S8 3 8 818188 218
Sy o S ®1|g|g|la gl=l=ls d =R RISl gSlygigls B S 3 3 S|3|s|ls S5
s8 & & <“|glglg gld|B|y s gl]|a g|o|o|d o o AEIEIEREIE
al
<
S
ol W ool o T O ol T T« W <
& ¥ S 3 * o o S & X % o * =
o o P = o X2 ? o ® y o R
[ee] = () == = —
o | = 5 2EZ 5 i8 =% | =g 5 8 2o :
; ) ; mE S0 ; S D ;
Bl S Q2% =35 8 0g L of o LS g 8 o 8 S
) S g = S ce s o7 s N g8 w8
3l S we = o 23 umqmm il S K2
o o - =
el = s oW 50 - - ° = o
ff Bz 5e| 8 Py B = "% 17
= |X i o =< = ~ = o _ ~ i
= = = oJ = - = o - = =
— — — = 0 = < oY <k 80 <J = K <
S D@ @ | = |m = 0H 8r R 0 WO N W
mrmwm ms BT |w il Nmmg_x mmo__A mmmmmfo sl 2 3 s34 4 |@ ME =
SR ol T8 R Do BmlE e ran By pn®wlzs 3 ns o3 |Rlelag |®
G Y [EY 3 & A0 y Ot =l lE 0 Hr ol o =l 10 0 | o R ol ol o 3l ol 80 [ = | =o Kk ol
oo Mo owm oo ||l (p¥Ta % (B (BEA A Ba A (ggRa B
ol Tow o ow W |FEEs (mPEEr wmPa [TFEs@m|dREts o Pw A g (D
X o ~ o o o 0H K| K o oll | < o o [0 o &l | 38] o = ol [< o o Ho o o A o ol
= 1815 IS5 S 5|5 oI5| S <158 S
£3 0| e | N | | I
I+ ) < Gl Al




W S8 Sl<el° 8 8 8 RIKIR S S 8818
ol o |12 |2 = 12| IS I VN A B b
. a0 = ™| ™ &l [ =
F| R |7 J i 3 & J R RAR
U
=l &
B
S 318|8 e e < ele|e e S 818|8
WIEF S g|<e|< 3 5|88
w3) o |
KIS
S8 818188 8|8 8 8|18 8 8|8 S8 8 8|8IX{IS S S & S 888|188 18188 S8 8 S S8
S S|3o|g|lg glg s 3|53l S S golglarn I - FASAIN®IEEee S S5 S S
s sls|s|lss|gsslgeglg geslslss & < Rs-|gnglelels § N 8 8
Zr ol ===
<
S
1 1 Mo H
S = T I TR S o T W ™ I
Yo} — — [qN] Al — [eN) Al A — Al Al
5 * “ i - S S el o 09 x 8
o T oma W_ ® W oma omz w W oma 5 0 3
R0 OF < = 5 o
2 i 8 S S & §° g 8 s 8 m g
- < (e} [aN] — © -
3 S 5 5 < w s
M N_ﬁw, 30 31 = 0
= g = = S o
W g ur o 2 88 " ™ n T = K
. = o or o g _ 0 o o0 & A =
= Rr RM Y = ) <+ o N ulo _
— = 7o) Mo 1 Mo —u_o _Hn_u\_ 0 60 _.E A_l 10 o U _ TS
~ 2| & | 30| o] il w X0 oH mom E] & o0 7|
o ! aS =~ = o . <F <J
oF |3 S| o o =i - oA g o iy i Wy o oo
=zl & |= nal|w|z o Ulo 5 digls R B S 5 o0 Z|lslzm = MW H
= oJ X0 =2 o | = <N 0 i =0 A_ _- = - R0 O :z - _ ! = o
KT 0 5 MW o< = = = o 80 |m ol ol = 80 o ok | gk SR E RS = o0 1Ho
= Rl e T o I Oloplm 2 = S5 o= WH S W o
ok oK &S o a | [E A J/ LTl <2 50 ~ N KI ~ Wiz il R ER an =0 &0
P ST = I R T [ ~ el 4 ®m owe <= w2t s s ®
100 10j0 ol &0 | = |Ho 10 = Ho ol [ < Ho m ol | <
AR 2 s O |#lsl= Ol % - O Wzl © O OO0 o O Olw Blglg© O O O
M| X ol | & ] & <k | 2 o0 |
M| Dk 20 20 ok 0 )
e gl
TE ok
Ik RO O




2N BEA
N pEAs U =6 84
el 2243 Y ¥ 28 (St &)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
O &g 228 JI183 M
40,000,000 *14] 40,000
O Giget IDE &2= MR
10,000, 0003 *44 40,000
O 2& =2 5,000,000 203! 100,000
O OI0IAl ORE =& s2iZs
50,000, 000& »63] 300,000
O 2#ZEE= &5 =iy
300,000 * 12 3,600
O =E=dtt S dA XNIE 235 7
1,000,000 *14] 1,000
O e FoA 29
10,000,000& » 14 10,000
03 A= SHI 50,000 50,000 0
O oig el 82 =0
10,000, 000& x5! 50,000
203 =4l 2,000 5,000 A3,000
03 A=A 2= 2,000 5,000 23,000
O ZHZXHJAML ARMFA 2,000,000 2,000
308 XtXIEMSO0IE 50,000 50,000
11 SIS0t oA A A 50,000 50,000
O Y S 222 29
50,000,000& x 14 50,000
A &1 504,000 508,500 4,500
201 er2 3| 504,000 508,500 24,500
01 AtR2t2|HI 504,000 508,500 24,500
O 22| HA HiW 21z
200,000,000 *14] 200,000
O 2L SAl Bl 2=
100,0002 x205CH « 12 246,000
O 2l 23HA tiH Zue
100,000 «40CH* 122 48,000
O Al HiH 2&d| 100,000 *70CH 7,000
O 2t A HiH R3]
500,000 ~6CH 3,000
22X AEIFo 29 111,000 111,130 A130
308 AtXIEMSOIH 111,000 0 111,000
11 SIS0t A AS A 111,000 0 111,000
O igAEIF0HA 2
111,000,000 *14] 111,000
2228 R QIMEIE 200,000 200,000 0
308 AtXIEMSOIE 200,000 200,000
1 SIS0t 3o AS A 200,000 200,000
O 23 2XI HEZ
200,000,000& *14] 200,000
2| AT 2 17,500 17,500 0




od
i’
oF
uJ

0
O i0f0
= ok
L
ok =
o b
N RIZ0
0 70 0
EIREAREY
T R

IF RO

=

e 81818 S8 S S S S S S8 S S
Sls|s S S S ! S ! S S S
A0 RIKIK & & & o o o S S S
Klo
E
B
o9 Q1<
== 333
H3r
uiked
KIS
S8 8 181818 S8 88 8 88 8 8|8 wmwwmmmmmw mmmmwmmmmw 8 8
nwJ|Iun o Y] OO |O (@) o O O OO O oo o O O | ©o — | © — | © «© — O O OO O O |Oo o O
22 e NRlRle 8 RlECFReEs S°Fc29 2% c 22988 als 8O
mrﬁ
<
S
W M W W W W W WH W w H
0} iioy <r <l <l < <l
al ™ — — — — —
x x x x x x x
Pl S o o o o
o [ | 2 E 5 ¢ s s s
S| ¢ ¢ s g = 25 g
. oV o o o o= o
3 re} oV oV of © ®»
)| 3 =
< 2 m
I+ = W =
— Bo g_y,._ offl N
< o 3 30 il = i) <]
° o 0H 0H — S 60
= N ny 4o I _ ()
T w * 2 3 = 5 .
o 8000 |m ol | =] 0 Ko o .
F o o = | + Ho ) il 60 ioJ
T lslzz2 |Ts|s 5 5 A W = 5
o) DD F o =D (D 0 _ m) D = o fo ar o o z
BT g g (B8 5% = |2 80 o o pd D m an R 0 =
= (B 5 5 (Dl 5 = D 0H ogr Ko f jIF - H H g
"ozl 5% |zl 5 (@ 3 oF = Eal O oa io) 3 o 5
g |= =< <<l R =L 20 ) I T om = I YoA D EEN
ol [< ol | %0 oll =< or oll ~ T oll ~
=zl ©° |mizlg © © |m 5 5 © " 5 x O = 5 x O
X eV} IE [ 1] laV| 0 <] H <]
iy = < A 30




of
i’
oF
uJ

0 H
O 100
= ok
ok =
0o i
A RIZ0
[0 50 70
EIREAREY
T R

IF RO

=

-

KIO

Hlw

61,000

6,000

6,000

55,000

55,000

2,107,580

5,000

5,000
5,000

5,000
5,000
5,000

MEE
Ofl &k2h

611,150

80,000
80,000
80,000

72,000
12,000
12,000

60,000
60,000

30,000
30,000
30,000

30,000
30,000
30,000

ol &rey

rH

21,000
61,000
24,400

36,600

Iy

H

6,000
2,400
3,600
6,000

iy

H

6,000
2,400
3,600
55,000
22,000
33,000

55,000

H

rH

H m

55,000
22,000
33,000

2,718,730

H

fir

68,000
2,650,730

rH

80,000
80,000
80,000

80,000
77,000

12,000
12,000

12,000
65,000
65,000
65,000
35,000
35,000
35,000

35,000
30,000
30,000
30,000

- ESS

- SRA(E) - HIRAY

S LRE-L

BIG OIRIIE

ol
ol
ol
A

b

b

0

01 AtR2telbl

6,000,000 «14!

o
0
H

s

14 J|Et

&

BIG OIBIE X

55,000,000& *14!

10}
4]

-

7
Al
=

L

00

00

A M0t

307 212+01&

ar
0

3

g A

AHXIE Ot

ar
0

T

3

OD

80,000,000& *14]

=X

t

3

01 AtR2telbl

O &0

Xt

5§

X

AR

=
=

t

3|

12,000,000 x 14!

307 212+01™

65,000,000 *14]

&

=X

t

3

O S204

307 212t01&

35,000,000 *14]

307 212t01™

&0




SN BBy
ZH: BRIS Y =X S
=Pl SESH 2+ AAs (EEEE))
RA B - SRA(E) - MIRAR - B ol &4 e HIDEY
| O cs=s=xn 1 30,000,000 14} 30,000
Ol2i0l BEHEAI 290,000 0 290,000
201 Lere | 200,000 0 290,000
03 A= SHI 290,000 0 290,000
O ol2lo] ZEUEH H
290,000,000 *14] 290,000
Sd L=3A=EM 10,000 0 10,000
307 212+01& 10,000 0 10,000
04 QIZHHAIAIH E X 10,000 0 10,000
O =& 2232/ N
10,000,000 * 14} 10,000
SSHHASEAM 290,000 0 290,000
201 Ler=23| 290,000 0 290,000
03 A= I 290,000 0 290,000
O s3oie 0SSN H
290,000, 0008 *14} 290,000
A0t WHFEFX 200,000 0 200,000
201 et 3| 200,000 0 200,000
03 Ar2 I 200,000 0 200,000
O 2AI0t: MHKFESH K=
200,000,000 * 14 200,000
SSUHE=H 620,000 200,000 420,000
201 Zet=E] 220,000 0 220,000
03 Ar=EHI 220,000 0 220,000
O SR N (UHH)
220,000,000 x 14 220,000
306 EX= 400,000 200,000 200,000
01 Ed= 400,000 200,000 200,000
O 2008 FLHTSH 513
400,000,000 * 14 400,000
ofier OIE (Bkm) =Xl 701,000 1,000 700,000
201 Yer2 | 1,000 1,000 0
2 B2 1,000 1,000 0
O &+E % T 23
1,000,000 14| 1,000
307 BI2H01& 700,000 0 700,000
04 QIHHAIAIH 2 £ 700,000 0 700,000
O 8401 (ki) S A
700,000,000 *14] 700,000
=3 820120 =X 25,000 0 25,000
307 elztol & 25,000 0 25,000
04 QIZHHAIAIRH 2 & 25,000 0 25,000
O =¥ SEC2DISH X
25,000,000& » 14 25,000




of
i’
oF
uJ

X0 o
o
il
=R
L)
oK A
o =
<RI
70 0 UA
) /™ 00
T R

IF RO

=

-

KIO

Hlw

10,000
10,000
10,000

15,000
15,000
15,000

22,000
30,000

30,000

136,000

121,000

51,000

25,000

45,000

MEE
Ofl &k2h

138,000
130,000

30,000

100,000

Ofl &F2H

10,000
10,000
10,000

10,000
15,000
15,000
15,000

15,000
160,000
160,000

30,000

30,000
130,000
80,000

50,000
136,000
68,000
68,000
121,000
60,500
60,500

51,000

o

fir

20,000

fir

10,000
10,000

]

31,000

15,500
15,500
25,000

i

H

25,000

fir

12,500
12,500
45,000

H

45,000

22,500
22,500

i

- ESS

- SRA(E) - HIRAY

S - B

307 212told

10,000,000& x 14!

At

oH=0l

A0t
307 212+01&

_Ci_j

t

&

NIIPN

=
=

ol =0l

L AIOHE

el

t

O 3

15,000,000& * 14!

X0
oF
A

= 20t

01 AtR2te|bl

30,000,000 x14!

K

iofl

80,000,000 »14!

Cllol

50,000,000& *14]

e}

01 At22t2ltl

ulo
o

00
ok
Rl

ol

31,000,000 = 14!

30
U
[H0
M0

i

Ok

by

]
30

oK

cllZ

U

O Ze2I0t

25,000,000 * 14!

]

30
0

t

GH
=

03

45,000,000 *14]




[}
I

oF
0J

I —
E
il
= K
0
ok 77
o =
<RI
70 0 UA
3 = 00
T & oF
Dk RO )

)

8 8 SIS ) 8181818 RIS B8
S S J1313 m SIS MO,NN Mo@w
2 |2 0 === =
E 3
B
< 33|13 3 81888 BNB|IRZ K18
it Rl B o SIESIRST RS ©|S|S|S S|®
SIETES ) HEHEE ele|g|e &8
LH3r o
uiked
KIS
8 8 818 8 8 83838 B 8B S8 88 88888 8 S S8 SIS IR|I8|N 3 LIS S
S |H\ve S .uNNN @ N Slas S g|lg|glglea & S S gSld|lg|ele K =38 &
ool B s ~lgiglg ~ Cglgggssels € 0© v g8Ig|dee § Y|gl§ ©
=r S o o
<
=
o i H
Ed o < 4 T« < oll 8 all
% m D 5 @ % 3 S % E
id s 4 X x
o ® 28 w g ® g 2 5 2
70 B ¥ g g ¢ & 3 38 %
) S g & . 8 ¢ = N
: = g & 8 g g 3 g8
3D = [te) — - m_&az [oo)
< g0 0o - o
I+ o<k a g2
< oo W o
. W o 5 o o
= o o o RO =]
o 5 ROOR R 3~ H RO
ol ur K- 0 mﬂ Kb & %ﬂu
0 S = = = = =< o
= H0 o wlils|s I Wz 5
OH ) O IE 30 n) )
. L Ty o |= || W o g
= i ol Aoy 0 8r - | = 1 wm RO A
I - ~ 0O O O = = O O 5 O -
I+ o | 7Y




0H
il
oF
uJ

no
K0 8
S 2|28 m
| © -
9| < b > g
5|3 m
< !
W3r 8 g S|e
RIS <
2188 <
1 S
fI=F g|&
8|~
S
S8 S
2 2 S >
A m 3 S o 313
- w oo o < S S 8 AR
= ST S oo 8 88 g
s Se = 8w 8|8 8
Slgl<|s = gl8l8 8
d|<|le @ 8 8
SV o) s S m S
2 m_ I AR il
=] TEE Slele
or m*a mwo x x Aﬂﬁ a4 Gl - ¥ ¥
v | & @ % oma @ & < 3 @
Bl S ®W® RCS Y& 8
Y[ = 88 g .8 : W2 E S5 W
3 | S S o 8 g oS s IR o W__ -
= ¥ S g 8%w ¢ =% g mom S o2 T W T 2
* | o R Rl 8 ;. ®o g e 8 o & ¢ 9 =
= | 00 o 0 S =] T~ 4] X X = T g = -
) w2k A FORSS) o ol 8 i 8 o we® YR Se I
Sleow 3w K0 o 8 > X 8 w8 L
= |& & o T = I S o g B¥g we S B W
1 S : & ZE| B osElE E £t
SR R BN o3 4 R e A SEage S g s
b o mﬁ 30 - o0 w Ok s 3 = g® E © S 2 8
Y o oH 30 30 o1 = 5 0 - ok s —= =
R0 K Op oo = o o4 - W = O 0
o”:. KO " o_..._ T T KU s Ou_ ol K ak
+ |5 % R w 2 . P @ ¢ W K - iy
&0 Al <k P or ofr K0 - =< < = =0 H =l |_...|p . <+ N K U — oD
= = ol Foo< or 30 a7 kD o uo & A o ® 9 .
- o R gm0 S 4 |7 o &R = 2 I T
X o ' = = oo r 80 b = o o b N = 5% S
T O TS A0 [ <+ N or = a1l W o) Rl - = o+ 50 e )
o o X r 3 o 7| | - I ° 2 G oo 5 50
g O 5B W SENS 2 w3 & = o - <+ 0
O o5 * G I H
o O +o|:|_H <+ onS UH & — D S 9 —
= ol |0k = < s 0 )
I o o [PZF 2 S o oo u v
© zlz © © T w3y F o w3
© 0 §o ¢ & | -
= o o |K %
Mo | o
i o]
®J |60
o




QA B
M 2T 22X e
el SR o (Gt H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
201 er23 | 38,600 44,360 Ab,760
01 Al22t2lH] 9,000 12,000 A3,000
O Y2 U PRIHSH 2DSE
750,000 x 122 9,000
02 S3=gHl 29,600 32,360 A2,760
O YBISMI U 22SH B2R2
300,000& * 128 3,600
O et=40t & I8 |A2el|
500,000& * 122 6,000
O getsdot & R3S H =5 K2
| 2,500,000 62 20,000
206 T2l 10,000 20,000 10,000
01 T2 10,000 20,000 10,000
O 2RS4 PAL2 W B
10,000,000& * 14! 10,000
gz N 1,923,580 3,304,118 1,380,538
s 139,000
== 500,000
o 1,284,580
ZRIADHE (ZE S2-E I4)(HEAY) 1,000,000 100,000 900,000
[ 500,000
T 500,000
401 Al HIZL 201 1,000,000 100,000 900,000
= 500,000
= 500,000
01 Al&HI 1,000,000 100,000 900,000
O & B2Ye =4 (HE)
1,000,000,000& » 14 1,000,000
= 500,000
o 500,000
NS XA (EE HetdsS2 THAY) 520,000 0 520,000
[ 139,000
[Ea 381,000
401 Al HIZL S 0HYI 520,000 0 520,000
= 139,000
= 381,000
01 Al&H| 520,000 0 520,000
O && ot sSE SgAE
520,000,000 x 14 520,000
= 139,000
Ea 381,000
ZdEHE EXHY 10,000 10,000
401 AIEHIZ SR OHYI 10,000 10,000
01 Al&HI 10,000 10,000




2A:

N IYN|
Hn: T VIR N
el dE2E N EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
| O maay exo 10,000,008 *14] 10,000
AAD BN N 353,560 274,118 79,462
101 21218 57,220 3,99 222
VP EET =R 37,220 3,998 22
O BENE AL FHFUI(ZHDI S)
160, 000 +5% 402 3,000
O DIZAI BIZS H2 o1y
87000112140, 521+ 1031+ 128 5,220
201 ey 246,360 197,120 49,240
MREEDT 60,000 20,000 40,000
O BN FY BY YT
600,000 123! 7,200
O @INBHL BIIQTBR| U8 +42
160, 0002520l 4+ 122 3,600
O ®IMBHI| 2w
3.000,0008+14 3,000
O DIgA BiEa 28 1,200,000+ 14 1,200
O HETSHOIY JZXE S
45,000,0008+14) 45,000
® Zz=gy 186,360 177,120 9,240
O s4g8 2R F¥ JI2S @123
30,0002+ 12 3,600
O &K Dh=2l o4 sEa @123
30,0008+ 122 360
O BAJIA HE 123
50, 0002147} 2.+ 122 2,400
O sig= Fgwe #1123
500,000+ 122 6,000
O TR FXT 8123
75, 0002142} 2+ 122 1,800
O @IX BHL IR
400,00021+20} 2o+ 122 9,600
O 29101913 =2 ®IIR3
400,000+ 1} 2+ 122 4,800
O BN AEE SA2+
50,000, 0002+ 14 50,000
O @ERAN S KNP
5,000, 00021+67H 223! 60,000
O sy ayze SN
650,000+ 122 7,800
O TE gYR oY BB =Y
40,000, 00081+14 40,000
201 NZHIZ=0] 70,000 10,000 30,000
o1 N 70,000 40,000 30,000
O 20inE sx@e 20,000,0002+25] 40,000
O 20D HREXE Z&AY MASH 8
= 30,000,000 +14 20,000




2N BEA
S 2 A e
el dE2E N EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
glels= HIOHHE &4 20,000 20,000
401 Al HIZL 201 20,000 20,000
01 Al&HI 20,000 20,000
O tleiSE HIOHIR =4 EfZE XA & DI
ZH 8 =9 20,000,000 *14] 20,000
SIYEY AHIOIE X 20,000 20,000
401 AlZHIZ SO 20,000 20,000
01 A28l 20,000 20,000
O 3IYEY AHOIE =4 BHEEEE & DI
== 29 20,000,000 * 14! 20,000
S 22X HE 729,740 4,489,740 A3,760,000
ES= HSH HEAS 119,740 39,740 80,000
201 er23 | 39,740 39,740 0
01 At2teltl 12,540 12,540 0
O 252 = X S 32 29
770,000 x 122 9,240
O 2= H=EH RUZHIES
275,000& 128 3,300
02 35244l 27,200 27,200 0
O 2= =t 28=
20,000,000& *13] 20,000
O =2=5 A= &ik=s
600,000 * 12 7,200
401 Al HIZ S OHbI 80,000 80,000
01 AlZ2H| 80,000 80,000
O 2== NSt 2228 dAIZHES
80,000,000 * 14! 80,000
SaG2EX LAY =& 610,000 750,000 140,000
201 er2 3| 10,000 0 10,000
01 At2t2lt] 10,000 0 10,000
O =g 2ZX =& Xt
10,000,000& * 14 10,000
401 AlZHIZ S 0HHI 600,000 750,000 150,000
01 AlZH| 600,000 750,000 150,000
SEG2AEA T SHAY
300,000,000 *14] 300,000
O S4UBBX UXWL| Z7F 22U
300,000,000 * 14 300,000
SEAA OHY 2,810,000 100,000 2,710,000
= 1,400,000
Ea 1,410,000
SEA ME 2R R (HEAY) 2,800,000 100,000 2,700,000
= 1,400,000
o 1,400,000
401 AlZHIZ SO 2,800,000 100,000 2,700,000




2N BEA
S 2 2SR e
ol SEOE ONY EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
< 1,400,000
s 1,400,000
01 Al&H| 2,800,000 100,000 2,700,000
O S24 MBI 2YMI T4 (W)
2,800,000,000& *14] 2,800,000
= 1,400,000
Ea 1,400,000
SEMHE EX0E 10,000 10,000
401 Al HIZ R 0HbI 10,000 10,000
01 AlZ8| 10,000 10,000
SEMH EXIHY 10,000,000 * 14! 10,000
=S N 360,000 19,000 341,000
== 180,000
= 180,000
ST HLAIY F=E(HEALY) 360,000 19,000 341,000
= 180,000
[Ea 180,000
401 Al&2HIZ 20| 360,000 0 360,000
< 180,000
2 80,000
01 Al&H| 360,000 0 360,000
O SV4 Yol £HIBA X4 Il U Al
2 2A(HE) 360,000,000 *14] 360,000
[ 180,000
Ea 180,000
ST OHE 8,800 3,800 5,000
ST 2ZAIE 2e| 3,800 3,800 0
201 Ler23| 3,800 3,800
2 5234l 3,800 3,800
O 3 RH2R g€ &Iks
30,0003 x 122 360
O 3 RH2E =Y AMEFAL
2,000,000 *14] 2,000
O SHRYZTHUN StEa 4ot=E 23
30,0021 %20 A * 122 720
O SHASEFYY SFA FIIR3
30,0003 20 A+ 122 720
S e 5,000 0 5,000
401 Al HIZ R 0HHI 5,000 5,000
01 AlZ8| 5,000 5,000
O otz EXNY 5,000,000 *14 5,000
22 Jlet =E 2 2l 3,011,843 2,592,404 419,439
= 105,000
o 2,906,843




2A:

ol
2% pa o s g Ba
Chel: GRARA 22 (Shol: % 2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
aE2E | 2el 1,450,739 1,397,586 53,153
cE2FX 2el 1,450,739 1,292,586 158,153
101 @124H| 376,203 400,854 A24,651
M IRINZZENSES 376,203 400,854 N\24,651
O AlE€= RAl&el & &d0l= ol2d| 363,003
- EELICIHIOIE AlZ2te| Q12|
87,0003 x3& #2710 70,470
- GIUTX Y NEBB AT L s
elAt| 12,528,000 * 14| 12,528
- SELEHYUY f S 22| Al
87,0003 x3Z+27 2 x 102 70,470
- GRIYY L YR 22l Q|
87,0003 x4 272128 112,752
- G223 A= 0k 22| 2l2iy|
97,8803 x2H 242« 12 56,379
- 40 288 404,031,000& *10% 40,404
O g&2ak 224 &&=
2,200,000 64 13,200
201 et 3| 833,536 748,582 84,954
01 At2t2l] 215,148 209,684 5,464
O G222 AE=E otd2e| HeEEY 19,100
- G2 =271 300,000& * 12 3,600
- 22N &IILH|
150,000& * 12 1,800
- SELEHEE ML
150,000& »12& 1,800
- SEUetEI0rE &0148]
450,000 123 5,400
- &2 LeNI|2]
80,0002 x157H 2+ 13] 1,200
- WRHUC ABOIE )
200,000 * 122 2,400
- EELICHHIOIE a~gord e
200,000 122 2,400
- S22 020l =0IA4
500,000& *12] 500
O EEUCHHIOIE 2+Xcl /52l 84
500,000 * 122 6,000
O wzBEX LoAL BA +42 6,720
- GEHCAMRA, G2
170,000 #2042+ 123 4,080
- EELICHHIOE, EEx2EE
110,000 x20H 2=+ 123 2,640
O G223 2828 £25
10,000,000 * 14| 10,000
O g&22X 23 2el 25
5,000,000& *14] 5,000




o
el
&
0

-

79,490

nd
Klo
&
D
LH 3
g
RIS &
S
%
Lo
gg88 8 § 8
it S 3 S
O M~ - o m m
= ™ N~ ey - oS ® < m 8 &
V] o S o - S — = S S
2 5N =2 © —@So8de s 8 §¢ 8 888
= . R S R B B g 8 888
- © — © o~ © S 1
L 0§ °8"~
1 Ml — -
S 3 o O
or S ) Y W @ o o ol ol
% 4 n B F i~ . o o ool <
X0 m*am J_Pm m maﬂ% n ® - wm 8 N %mw__mm TR —
B . 2 n : A8 8 g @ o x@8xx L5 mog
. S8 &%:&%m m,@_m, g > g & & 8o W o= W o X ox o gy VR
meE o %,na,wmw s 8§ ®© 1 ® L 8§88 & w4w 2F oy %
3l Eem 2 S Mlw E oo~ SRS oF o o o > I 2 =2 X m = m o dw
< G e T xs 8 8 8 g 8%E8S8 2 Sus 2 S = &
ok sdwm @ @ g w ol S S o 8 2 £88 3 RL8 ® 8 58
= |s CTR =Y AoA a <l = S 8 g B B d W%@ IS ] L
S LR GO =R R © . S Ed g - g @8
S IS Do Foa T oy . M g g = 8
= (W ] w oW Rp D KO ~ © 5 R 8
™ ] = - = .:.r_._ 2 B0 I =2 4 ol o <J 0o no
CHE U = oW 2 5 0 S 7o+ = o
= | ooz Rw =" = ° o B W <+ o0 _ =
F |= - - 8 B ow s ® A T RE U S DR
ul [ 0 = i T = K0 = E Rl L4 E._ A % = —— KO WU N o0 n ]

A TR Mmoo A fo B = = 4 o wm & 2 =5 OB T K < W m o =
= |m W <t o O - 29 woowom @ @ nom 05RO R owu ol 2
- Ay om O ] T — — e
O E iAW A TR R i A SwmHa R B OE o' < B =
- lo " ' o 0w Boowm R A o0 5o B P A .- o OF
n 2 o o o o' _ G @ ov o < T 4 m__m iof AU U m_m M@ oa S W WM Wi
It o o "' il T . w0 R

T TR g0 go<F ™ AL <l s K

O o o om A g 5 RO
o o o oW W 20 ®

g O O 00




A 2
M 2y OIo &E U e
s dE2E 2 EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
- RR(ER) 1,8602x250 £ * 12" 5,580
- IS8R 1,000,0002*13] 1,000
- Xtz el 500,0002 %23 1,000
O YTAZX AlLS 228 FHl SF4 40,208
- oD|(FLR)
1,7602%20 § +53|+62 1,408
- MEDI(FLR)
1,7602%20 £ «4CH* 10 53] 7,040
- 48 QEHION(FYS)
31,760,000 % 14! 31,760
O SELIZIHIOIE U2 |8
1,61021%2,000 £ *83] 25,760
O Y22AX ALS STZ(HYH, =2
S, HEX, 5UTH)
15,000, 0009 x4 0§ A% 1Al 60,000
O ZELIRHHIORE Al8g |2
30,000,000 % 14! 30,000
O LTI A OHHE sl
800,00024* 104 A 8,000
O L22X| e SRR (ZEHEA)
50,0002 *40CH*13] 2,000
O STXYM L 51YT XY X
el 5,000,000 *43] 20,000
O SSHESH SHEA, AT BIAL R
Xiztel 10,000,00024 674 2 60,000
O GTAZX A2 S22
20,00024%3,000m 60,000
O QEHIE 01F2 FHALZ PG 7L
45,0002 35+ 123 1,620
O SELICHHIDHE 0FY2 AFIE LPG 2
45,0002 x35%123] 1,620
O QEMTT HFFMY FMAIER
250,00094* 12 3,000
O SELICIHIDIE #HTAY 3HAIRE
250,0002* 128 3,000
O Y22AYX EHID| SAFHl S AlL22
100,000,0002 %14} 100,000
O LTI +222 89
7,500,0002 %43 30,000
206 THEHI 21,000 29,000 8,000
01 X2l 21,000 29,000 28,000
O YTAZX TF4 HE UM %3
500,0002 %23 1,000
O G212 A HEZ
5,000,0002 *43] 20,000
401 AlEHI 2 2O 220,000 80,000 140,000
01 Al&H] 220,000 80,000 140,000




2N BEA
B B Ol 25 U 22
el SE2E 2 (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
O ds8Zd g1t EXISAt
100,000,000 *14] 100,000
O E&22X W =X 0tA2 I )|
1,000,000 *120a 120,000
S A& 2 854,946 539,293 315,653
Sg 2ZX 2l 854,946 539,293 315,653
101 e124d| 223,670 180,199 43,471
M ORNZZ2NSE S 223,670 180,199 43,471
O R+=SALE &d0/3 2|
87,0003 x2E*27 L+ 12 56,376
O s0&0l Mgd =4 2013 oAt|
87,0002 x1& =40 3,480
O 2322 224 EFIHI
300,000 x4 H =23 2,400
O SSUTNTAL JAIZ SZ0l= l2H|
87,0003 x2H+27 L x 12 56,376
O AN AUEE
129,456,000 *10% 12,946
O 232X =MA elAb|
87,0002 x6& 102 +02] 46,980
O 2==g2&X 230/lzt & &A=2E 2
2A F=5=E 87,0003 x5 »44== 19,140
O 232X 0=t 42
82,980, 000& *10% 8,298
O 229X 22X €22
2,200,000 x4H 8,800
O g2 d==| 2Z0|5t 2124|
87,0003 x2ZH 182 2 6,264
O SEUHE=M otEd 2Z0|=tel2y]
87,0008 x10H+3! 2,610
201 fer=3| 520,776 278,54 242,182
01 AtR2te|HI 135,500 116,260 19,240
O S=55&A ARE 7Y 4,920
- & 50,0003 44 A=+ 122 2,400
-Eak 15,0003 40 A+ 122 720
- A=Y 15,0002 x4 A+ 122 720
- e 22,5003 #4024 128 1,080
O 2&X 2el 3457 2 A2F 7Y
250,000 122 3,000
O EHIDI(o=21) 2 7 1,820
- 0=0 Z2¥ 8,0002 *1007K 800
- 223 30,0002 *x105+32] 900
- JIEtEEER 20,0002 62 120
O &II+=HE PPE
2503 +80& 123 240
O A2 X228 37
3,000,000 %14 3,000




2N BEA
S 2 DB =E & 22
ol g 24X 2el EER=E)
=] MNZH . CHO|( 5 = HANS }OH ST =3}
O Z2&XI(D/MWR)LEA M=
150& 20, 0000H 3,000
O g2 X 28 cl& X
1,000 *1,500 2 +23] 3,000
O AI0I193 &IIEE 29
5,000,000& » 14! 5,000
O H3AH OIS M2 AR2F
200,000& =123 2,400
O U= #=z2= HEHI
300,000 *63| 1,800
O EBAE SHHMYD =& 7
11,0503 2000 x 10 x 123 2,520
O WEZHE I Y
700,000& *7 1 +23] 9,800
O AZ0P| 2elsE8 7Y
2,500,000 23| 5,000
O HEAIEAIZ HHXIES 0BT 122
100,000& 304 3,000
O 22X sX2el Edl 2xt
500,000 3 *13] 1,500
O R & =XUZ2A HEES 7Y
20,0003 =100+ 105 2,000
O Ro18Hl &4 260,000 #4 2~* 123 12,480
O Ades bz 25,0003+ 122 300
O dlol & E=J1 4t
4,000,000& * 14! 4,000
O 2+83x & 2e|
270,0002 *30 2+ 123 9,720
O EI|oHA e 300,000 <12 3,600
23101912 SRE B fszel
2,000,000& = 12& 24,000
O Mok= &J18H] 83 1A =2
1,000,000 *12] 1,000
O A2AIE Zetete| 2
200,000& =12 2,400
O s&7| |2l 200,000 =122 2,400
O AEINE =2 30,000,000 +3. 0% 900
O 29223 9] & 297 M
36,0002 x65IH*53] 11,700
O 3= a3 B =
300,000 *3I A *23| 1,800
O =93 34 89 500,000 *23| 1,000
O Q44X 225 GHBE 79
1,000,000 *14! 1,000
O 249y wxLg
60,0003 *1H 10+ 12& 7,200
02 B3=24H| 385,276 162,334 222,942




od
i’
oF
uJ

-

Klo
E
E=]
LH3r
I1<)
RIS
F 8 8 88 83838 8L 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8
LS & KNS o - adS S S 8- § oo o 5 @ & & & &S © & & d«
al
<
=3
W@ T W KO ol 1o ™ SsSsS@ o I @ ¥ A4 omw T T T 4 K
Al Al — Al Al o Q O — — — = = — A 19} — Al — = L0 — — — = <o)
Yoo o@®m o r@ o ox X x @ @ @g@Eer = ® X ®W S X ® W W S @
4 W ] ] = o < 3 ] YW o n
o |G 5 € 5E 5 ¥s558 E SEEEg 3 E 5 E & 528 E E @ ¢
= - - o - = - o o) * OF > - > - > > > ™ >
5 09 g 8 s83g 9sng § €884 & 8 g 8_8 guwg_g 838 §
ol 2 2R3 3 NG — B = o ST IR = T
* +m o= ok ~ ok & & s Zm._ma el EZXM#
a3 TS 5 _ - A - T ™ = @ & oo Ok = *
o 1xe Al 4 o = ) = ST oy [ A = 0 OH
m KW Z Aom T 0k = n oW b
0 < = N = = = M < < o =
== |op M 80 Ok =) = _ o Ok E] a1 = =
X |z o ok = — - 3r - I+ ) Wi 8o s -
. H = O Koo R Koy W now o &8 o = @ ok oy A ok
—~ 30 * < KJ Ar o m = = e <k KA - =0 = — o+ I = t
= |l - =< = = = K i< o 1L 0 _ = 7 i 2 = a0 -
- <0 _ i U oF — o — oK = H — £l o K] o] ~ 1 Ho
o |Ro LA N * = S <+ o =
ol _ T oooa = S _ —_ o m 3y - - - = = M
Eill K W 5 = = IS) = 3 ok - <F oW i = K] K [ = = [ = 00
oF o o K < m™ - ok =< 0] =] jh o o " in i 0 =
Sl 2w o= otwr o B gz O 2 3 = 2 0 0 om 3
i & Mo - o o an M_ M0 = % o o A 10 ~ A el gl A el Xz A
N - - N < L B B
N R O N N = T [ A S T . N A N | .
R [ ok o W B H ™o M om X EKe ™S e wo s o o om ook o < A
M o O o O OO0 O O O o o o o o o o o o o
o+




SN B
M 2 Jle =25 L Be
ol g 2K 2 EER=E)
2 - IE!
S B SR(BA) - NIRAY - BES ol ke e HimES]
O ofigt Mg g =R [ 2t
5,000, 0002 *2km*1JH 2~ 10,000
O ti+= ¥ s+=8I2 |2
300, 0002 *10CH 3,000
O 2ZX 2 & S42 QY AHQ &M
1,000,000 300 2~ 3,000
O 23U Z2xF 7X2el
200,000 *304*23] 12,000
O 23 W AME2S AE EY
7,000,000 14 7,000
O d&23I| 4| 500,000& *3CH 1,500
O 23 & RASAH IIZ2E AME /X2l
40,0002 *1807H 7,200
O 24g AXAC2E K12
2,500&*2,000Kg 5,000
O SHUHEXIE =&2t2(d|
200,000 *2500 2~ 5,000
O SRAL AIE RX2el
5,000,000 14! 5,000
OJzs & 23S Mo 2+
1,500,000 47K 2~ 6,000
O &34 A2 (SRAIELE)
3,000,000 *40H 2~ 12,000
O HEADIEHAIZ S X2t
20,000,000 * 14! 20,000
O HEADIEEAIZ 8SWEI| BHWA
200,000 =154 3,000
O HAE 2018 sl
3,000,000 14! 3,000
O ¢HEZ 2 oot O3 |Al2tel
500,000 *60km 30,000
O 33U st 2 2el
4,000,000 14! 4,000
O S4YBEX AN T34 2| BY
5,000,000& 43 20,000
O EH10| 338Hl s Alg2te
8,500,000& 73] 59,500
206 M=l 5,500 5,500
01 M=l 5,500 5,500
O E=of &Ml =3 &
500,000 *23] 1,000
O 33U AEZUR ¢ gx P2
1,500,000& +33! 4,500
301 LEt2EZ 100,000 10,000 90,000
14 J|EIE2 &S 100,000 10,000 90,000
O &z 2=8 IAEAEA 2Y
100,000,000& * 14! 100,000
307 212t01& 5,000 5,000 0




o
el
F
0

(e}
& —
- <« % T | =
nd 3 )
z_uﬁ_v 3
_J [N}
e 5|8
A
m, % Qe
) ; O8NS
NED 8 SEIE
w2 SEES <o
RIS D | &
8|1
8 838
Mou, el m mm @ SIS 0 o
slg g =|=l8ls = 8 8 § 8
ar $s8zlglglg ¢ ¢ & € g8 8 8 §
) m =) o S © D SR S
=~ - £ — ~ ~|o|m = 888 8
= N SHIS s - S 8 8 8 88 8 8
Sgoow— 0 g 8
H
5
x e
| o ool 8
L] g 5 Y 8 s % o o =
2| s D & F B o3 B T e 3 =l
* 80 30 X x — ! —
: 2 - ) g8 ¥ 8 By X 5@ rgge ¥ 3 ¥
OF OF - ol T OF. * %
. HIRRERRL IR SRR R
< I T s 8 & g o g 2 = = = : W = x
I 535 5ot g® 5 228#M s g 228% g I
B 2% B a® el g © BBB2 2 B § d
= oJ o) — | 350 S A_v_/ oF > ok x Y O * ¥
5 M &+ S koG 8 —~ oo oo ® s | .
. K K4 Y M fo 5 =] ok 1 m m M + m [
- U T - g S — =
& K E a3 o3l W oW W weB oo RO a2 o _mm cgg8u « NS
A i) i H o R woom woow 9 it T ol 4 3l = RO
mrﬂ._ 31 < oﬂw uo K = M_V =] = 1o [ 2l 70 0 = Rr - :._m RO
i B = R RO ) m S @ W I W< rm
N B wl Y@ ¥R BSOS Q 5D o ow o wx s i
a |2 o5 Y nE ® ® o LU iy 4o g ® = o
R0 g T O oW oW & & K2 M Ko = I
POl I S E i W o W i U T = 0 o4 n
: O | ol S WO RO HO 2o« =l E=RES = ) ool <
z |2 o g i H WU 0 S A R g =g I = 3 R
I o a2 O O O O §oWoW e wim = DA moer & ®o® =
0l i © O O w (L ow or  m ROB XA A M Ao s
H O O ol | < O H @ <R R al a0 i mm
m m O O O | | | | _ml_w Cn_ C._ Rn_
O @) O




A 2Zd
M R ool #E Y 2o
ool T3 2 (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
O TE3& "t =8 & S
33,000 »20H =128 792
O TE3E Ald= RA2c] I
650, 0002 1CH* 102 6,500
O Zgs8d ¢a+g
60,0002 x1H 118 7,080
O TRIBY RATT 22/H|(HTIAT|,AF
=) 150,000& x25+23] 600
O FEsd FAsA A M
50,0003 * 107K 500
O CEsd ZiisE AdPIsE 7Y
1,050 x20&*365 7,665
O FE0Z03 MSIHE 25 =5
50,0002 123 600
O RoBdIEg= 2,880
- TS F03d| 120,000& 122 1,440
- FE0IZ2032 R
120,000& ~12& 1,440
O &) HEES 2el+=HE ppZEl 7
25021008+ 122 300
O EHI(0I=01) 2e 7 1,800
- SO 120,000 *5H 600
- OI=D 8,000 150K 1,200
O Hel0l=0lAlE tE A =5 & 25
s 450,000 *20H 2= 900
O CYZR #2d SE22 ANLy
60,0003 18 20! 1,200
O S&0I12I13 28 A2F +#¢
300,000&*102 3,000
O LIME 220 e =8 7Y
1,250,000 43 5,000
02 S3=gHl 145,705 83,633 62,072
O CESE NdE 28 2=+
10,000,000 *42] 40,000
O =X Mgy K88 ot 7Y
45,0003 %105 450
O 853 SH0IA S22+
300,000 x 122 3,600
O SEUIZI3 HEAAE S22
150,000« 12& 1,800
O SA2MHI| AEH 2
1,320 *1000H 132
O TESE ARY & otEd M)A
= 650,000 12 650
O TE33 UXM0FE A2l
3,000,000& %12 3,000
O Tg3¥ SHoIEtAdl) s7l 980
- Fg= 1,7603 %500 £ 880




o
el
F
0

no
W_ o o 8|8
5| 3|8
al< 8|8
512 EE =
I— - -
._xu_m < < (=3 m 218
s olo S e =3k=
Sle S| 8|8
- = ™
e} -3 m, m 1) m S S @ L
(o] Te) o - ). OO; 0 S m@ m m
< g ¥ gle|lg o s =8]8 gslgle g8 s
s Nigle g2|(g e S g18|8 8 8
2|83 < o Pl I S S S
W =
o iof ol ol ofl —
Y AU SRSV SN i =
LA R ST g@®g ® 4 § 7
or o o ol S mxx X R o T
m oF) x ¥ Q@ ol ot
nU ' 8 8 8 8 8 Loy 3 @ 1 S % =
m [ ggs 8 S8ggzg & z T @ a S 4 A4 &
. 888D 3 8 mh%_mm mammm ® g ® S = = 8 3
& - B =g ¥ g 0g S _ 3 g 2 S 5
= _ = 8 = SRG MZ a8 Z o zE UH
m ) O 8y TSk @Y a2tz 3 a1 8 88 8§ g
= 2 o = oS o r+ - © + Mo ols Mo ;
T @ - = a2 ® s ¥ @ - HE 58 5§ g
- = X o G z 4 i == S
= = 3 = t+ 3 8 = 1
= Rl _ iy H K fo ) (I = ...rm K oo == m,_||2 = _m_u =
= Al ok 1= o 2 B jijg 040 D <0 O
3 < @A ny i 5 w3 < 302 W .
F m o M = wm_ = 4 o X o z 7 3 aMo S ok U exro
0 oK = = < = <k H | = o o - ;
i = 5l 0 = ° U = g W a0 R ok %0
rw._ ™ > |w n o < mo _r__._Ao RO A m M_m o0 _w_AE H 5 o Eall T S
S |lyeggegry =2 = = = U R S T T i
wl s} N AN~ < oo K = 0k S M o — <F 0 5 2 =< = ok
I R 0E ED ORER s A B i 8 Al ® |7 T oh 7 o
5 o Coor o ™ SIS B0 WF R I )i 50 =\ Mo o = = | 20 il o _ o B 0
X O o Lo U+ W i E“_ EHw_ il )i 0o H m._ n K| T m_d WE |2 M gy 0
u_. o o o |glz OO0 2 3@y |may B R0 o R w
— Syl= © (X O L
glz © © © ol I e eI EE R
S| sl © © RIK
Qe O N O I
SRS




od
i’
oF
uJ

(e} (@) (@) ()
no
Klo
E
E=)
8 8 8 8
(&) < < ()
" I I 8
ol
il
RIS
818 8|8 8|8 S8 88 838 888 S8 88 88 88 88 88 88 S8 8 8
S|ISg¥ ¥ ¢85 &85 8 ==3 dd ¥IF dd Ss3s S55S5 S5S 3 S S ¥ I
al
<
S
Wl W W W W W U Il I I i L W A LM
5 7 o = T 7 a7 o] 4 < < o] = el
0 x . x . x > > i Y
oF oF oF < -~ — AL = AL
= - o ol ol — o]
o (g s 8 g 8 s 5 =B FE f 8 3§ E &%
HO > > > * = x — 3\_ T SR
S 8 S o x x =2 . S ~w S o
Bl S 8 = 3 o] M o =3 S b
I S G = i ol & s .8 8 S = a8 = =8
31 ol + 2 . o oo - =g ]
= + Hio a0 < g Mg S ) S o 8
M KA Q_m _|_|._ Hio N = =] m_ 7 Om_n o) El HA__HI_
. 1 R = R = =4 - =
~ % 5 - m% = ok o Gl ° OF 3 o OF M
5 | |2 5 0§ ¢ ¥ 3 ¢ 0¥ = ¥ 3 & ¥ 3
oy = o ] K D = P
F | |o in %0 Wl i i 20 i R0 or 0 Ao A i
o P (DD o o o o o wo o o o o % o
N B R [ &) £) 80 o £ HoFg Ao [0 [0 [0 50 50
= S ori _mﬁ D al D al mﬂ al al =S al al al Al Al
m |° o 2 Sy L4 LH LH A LH LH ok LH 4 4 1 H LH
M ) 5 5 O O O O N O O @) O @) @) O O O
w R
I




of
i’
oF
uJ

-

KIO

Hlw

N82,140

A14,740
A14,740
22,340
22,340
210,000
210,000

A67,400

A12,400

MEE
Ofl &k2h

31,600

31,600

756,013

133,300
133,300
3,900
3,900
7,000
5,200
1,800
120,000
120,000

622,713

178,530
90,330
81,230

Ofl &F2H

31,600
31,600
31,600

H

31,600
31,600

673,873
114,871

iy

i

Iy

49,157
509,845

]

118,560
118,560
1,560
1,560
1,560
7,000
5,200
5,200
1,800
1,800
110,000
110,000
110,000

555,313

fir

114,871

H

49,157
391,285

H

90,330
81,230
280
10,000
5,000
12,000

166,130

- SRA(E) - HIRAY

- HyS

S LRE-L

401 AIZHIY 20

31,600,000 *14]

SINEE FHI

01 AlZHI

£l
&)
Ho
<r
ok
Rr

T

KO
11
il
o

i0)
i
By

)

<
ol

0

ok

Kl0
[0

2B L3E

2|

1,560,000 *14]

o
[uind

2|

[uind
e

20,000,000 *11IH A +50%

AEIRE X

AlA
(=]

=/

b

[
PN

=01

g

01 AtR2telbl
14 J|Et

O

1l

<
ol
@

Ok

<

5

70,0003 x2EH +2
10,000,000& * 14!
15,0003 » 15 +8007H 2

01 AFR2t2ltl

ol

T

n0

N

3

diol =

3|

<
ol
pilt
o

5,250

2, 1002 5000 *500H 2~




od
i’
oF
uJ

-

A12,400
A12,400

no
Kio
E
B
8 8 818 8 818 818 83|38 S
- S ks S S|S S| IRl Ee! !
H3r
uifed
RIS
s 8 8 88 8 88 (8|8 S8 8 888 8 8|88 SNI818I8 8 8 8|8
S o S S - o ©S gSo¥la 8§85 S Solg|le & 9l go|n|xnlen § O 9|9
ol
<
S
| < H ™ o Ed B0 o < = & ol =
~ oF e e oF = o] x OF T -
X X — — of of) of o — — = A —
PES * * oy} od = *
mm e 0 x 8 g8 8 g S 58 g =3 § 0d
=g F .8 R 2?8 g S 2 02 g 3 x g
B .S W RS = 8 8 2 _
10 = - o_v._ o_.|_ — - e * w e _lﬂ_ m m >
5 o m = < oH =9 =0 <
a |28 xS 8 S 8 4o N Ko o
o [oexd g mg S > Ulo nEe
< k0 o & ¥ 3 UIS
ol B o o F R
= | W W 2 0 % 2
: - : <
= [ 4 B B < i
. ! il o 30 =
2 m_w m=__ L il .._m___ bl
oF < R _ o < Rl < _
oy o0 R T = M I el o= 4 D
. = il o e = Rl T il 5l o
ar 0 3r of W i I o S |0 ol g I T N il
%0 gl i w5 = M R % Kl o |= LA_H
10! I
g O O O g - < O e gl O ulzls
X <] < KH0
I Eg




od
i’
oF
uJ

S|3a|S
i [fol NN Ne)
n0 o=
KI0 <
E|
B
818 218 LIL|IS 8 8 8 8 8 8
S|S A k! S| N ~ N S =1 S
MY ©|© SININ A A — 0 [Te} Te)
H3r
uifed
RIS
818 S (8|8 S S22 < S SBI8 X VI8 X VIS SR IS8 8888 8 38 88 8
o | O (@) (@2 Nep N Nep] (e} N0 | ()) (@) (@) N OO 0|~ O |~ N~ OO OO 1B U OO0 v uvun O|o [T RTe]
S| o o6l © Slsls & 8 g|- — - = 6 ol N ERY NN
Wﬁ
<
=
o nrom oo o o o
Kio = of | o] < F T T
5 8 A 5 % | ) *
B = o < N A e OF) OF)
m/\.ﬁ g8 3 0 8 5 8 8 W 8 g
- >
) x«8 8 0T 8 g & §glm 2 = &
. Ra «al o o) 30 m O S|= — Eo o)
3l m K il < i) il
= H -3 ¥ o omw T o
oF oo oW OMT_ ® it wonoa ¢ o
= CoR o %0 o VIR S A o omm R
. mo K W oy o (D o - g
= ®OR o A o g 30 | o o8 K
o o) 4 < <[ 5 Alm =< %_ Hio
il 0i0 o 0 — R )
F % il o U — £ a0 o
O sl 5 (w3 5 | sz 3 ™MO|R 5 5 5 Kl o m ~
oJ - 0 HU LY 70 a0 o - s _ = e il il
o 80 0= H &) <0 H TH 70 80 oy ol 2 = 80 80 ™ Hio ] <0 o)
= [0 5 =z H|H g e Nhon |/~ 3 _ OF 0 2 "3 Y H =
! I i R0 A RO RO o | = a0 [mx J0 3K o KO b LY
m |2 » [P o [D|EEs 5 B Y 0 iof 5 gz
ol | < ol | ~ Ao |oll | < 4r oll Ho = ol ~
. MMOOMMOOQMMOOOB 5 %O = 5 + O
3 eV 158} POl ESY Ho N ) [<p}
I+ = oD S




of
i’
oF
uJ

(@) () (e} (@) (e} o (e} (@) (e} oo | o
nd
KIo
E
E=)
I = g 2 : g |z EE
— — — © <o} (<o) — — — O | ©|©
LH3r & & & N
il
RIS
Z[TFREE§E vsqsEEggeass EcagE =95ERI5E B559|3a
o — —|— —|— — —|l©o o = © ® — © © KV — — — — — ©o|w|o
feaslggasly g888 il el ke
3
<
=
ml W M Wl W T T T T o
T < T
g - s 5
G T il Gl
or g ® 0 g
) S g < 7
Y] RES g n{ >
. = 1 S -
D © )
E o o & =
It iy &0 ™ W
= o 0H T =4
= Z — _
. ol < = o 30
= = % el o 7 m 0H
= K Ril o K 20 il -
Ilm i R0 um.;_ A o uA
0 0 O T = = i}
m | (o 5 5 8 = 0 = o w3 =l |m
. gn 80 [T 38) ] wr S = ] <0 S o | R wr
ar R0 0H Alo<r /A = F 5K H "3 Ao |*
=0 iy e o op r oY Nz ° o) o= 2|
K ® ol = o = = 4 ol ~ nlal|al
. RO 5 s O =) N g O ) = + O S|y
- o (e} = (@] (@] (@] — = o | O
X T « o s Ho — & il R
Dk |—ob S ol o <)




o
el
&
0

© (@)
" o
n0 o o
Klo < =
E] ° 5
D < o
g S S
WHar . - 2 g8 = S
ifd 18 g = S 3
RIS 8 S 2, g =
Te) o 8 m
& g
S 318
o B3 3
= gl2Y e 2888 888
= | @ 8
- RS It S B 818 ¢ 3|8
zr — s < S|lo N S|® S 2 3IT o
2 8 © g8 e g|g o X &8 © R 8|2 &
2 8 <€ g8 %@&5%512&%%% 3 998
Sl S wﬁ&1mmmm
SN I
— | N
M A
— M
g 9 WM Hm Hm
R < H T i
or =3 z % = H H|
= m nam o &S H W
R = & 3 H) U™
m._ 1 m = <4 <
RS gk ® s = ¥
. |5 Dok = Y >
2 |y o |2 57 @ :
KN ) m o 8
W - % B Uo 2 oﬂzm g
W E - o — >
~ B o 3 o = u g = K
= | 5 i i = @ e ) ol
= Mo K — — = ] =
S R _ = = = g W h i
— m\_ = 0 ] x I} =) o} Hi0
F | TE| o U0 m - 0 Ol
oJ ] SRR 20 & = ki < <
o i £ _ 2 S H ol = i
2 > o= z 5 FR = pd <r 0
F |l s uo 0 D 2 =] 2 g bl
G SES 01 U oRIE < S = X o 50 o
: OOT 4|5 3 m_. %ﬁﬂ b E_.N_ 0 m_m = = 0b am
= O z0 MUH__ = 0 =34 RO 2 ._...A\_ ol 80 B0 w 00 HID _
I < S 5 © q &l ool o o S B 5
0l0 @._.c ol o o o) Ao _ 50
5 g sy O a0 ol Uy 0 0p
ol M_m — <5 B g
< (e} — <r ol
3 o < oo o
A &
0




od
i’
oF
uJ

-

KIO

Hlw

5,660
5,000
5,000

A21,118
A21,118

660

660

MEE
Ofl &k2h

8,000

20,000

127,270
127,270
30,880
22,000
22,000

8,880
3,300
5,580

Ofl &F2H

8,400
19,600
8,000

iy

H

8,000
2,400

5,600

20,000

H

rH

20,000

6,000
14,000
106, 152
106,152
36,540
27,000
27,000
27,000

iy

rH

9,540
3,300
3,300
6,240

- HyS

- SRA(E) - HIRAY

S - B

8,000,000 14!

Jgs M

01 AtR2telbl

L0002+ 14!

eia]

o
[

t

H

p=1

[s1

03

01 AtS2t2ltl

al

0

30
OH

I+

27,000,000&

KJ
KF
oF
ol

275,000& 123

2 (42)

80

(8!
RO

d
K-
ok
31
80
0H

I+

588

288

288

300

300
N3,720
NT20
AT20
A3,000
3,000
N2,280

16,512
6,912
6,912
9,600
9,600

17,136
6,336
6,336

10,800

10,800

10,512
4,032
4,032

6,240
17,100
7,200
7,200
7,200
9,900
9,900
9,900
13,416
5,616
5,616
5,616
7,800
7,800
7,800
8,232
4,032
4,032

7,200,000
9,900,000
5,616,000
7,800,000

520,000& * 128

=Xl

O J1Z2 =W

O 212 =0

01 AFS2t2ltl
01 =LHNHI
01 At22teltl
01 =LHO LI
01 AtR22te|bl

202 O]
202 044l




2N BEA
M S™ oAy (B2
ool J1=2dd(22dy) (SH &)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
O =Xg g2x 32|
4,032,000& 4,032
202 04dl 4,200 6,480 N2,280
01 2L AL 4,200 6,480 A2,280
O JI2 =0 4,200,000 4,200
2 (2 4E) 12,480 14,976 A2,49%6
201 2= 5,280 6,336 A1,0%
01 At22t2l] 5,280 6,336 1,056
O 2L LA SEHl
5,280,000& 5,280
202 04l 7,200 8,640 21,440
01 =LHAHI 7,200 8,640 1,440
O J12 =0 7,200,000& 7,200
Jl23t(gEE) 8,088 12,212 N4, 124
201 fet=23y| 6,528 9,332 A2,804
01 AtR2te|HI 6,528 9,332 2,804
O @2y g2z 3z
6.,528,000& 6,528
202 04| 1,560 2,880 1,320
01 SLHoIH 1,560 2,880 1,320
O JlE =0l 1,560,000 1,560
Jle3tl(2+8E) 4,536 6,466 1,930
201 er=23| 3,456 3,226 230
01 AtR2te|Hl 3,456 3,226 230
O 24gg g2sd 2|
3,456,000 3,456
202 04| 1,080 3,240 A2,160
01 =LHOLI 1,080 3,240 A2,160
O 212 =Wt 1,080,000 1,080
Il23HI(FELE) 5,760 8,640 22,880
201 er2 3| 3,840 5,184 A1,344
01 At2tltl 3,840 5,184 1,344
O FEUE g2 S
3,840,000& 3,840
202 048l 1,920 3,456 A1,536
01 2L AL 1,920 3,456 21,536
O JI2 =0 1,920,000 1,920




